

Сценарии бракосочетания конкурсанты составляли сами. В них обязательно вручение свидетельства и танец молодоженов, но каждый старался добавить свою изюминку, подобрать особенные слова, чтобы сделать свою церемонию уникальной. В роли молодоженов на конкурсе выступили Денис Лейба и Татьяна Самсонова, специалисты центра культурного развития. Они - коллеги. В реальной жизни ни Татьяна, ни Денис в роли молодоженов еще не были. Здесь же получили возможность неоднократно испытать эмоции брачующихся.

Сотрудники отдела загс убеждены, что подобные конкурсы необходимы, они позволяют не только повысить уровень профессионального мастерства, но и обменяться опытом.

Итоги конкурса «Лучший ведущий свадебной церемонии» будут подведены в декабре, а победители и призеры названы в профессиональный праздник - в День работников органов загса. В 2019-м его будут отмечать 18 декабря, сообщает информационная программа «Будни».